

УПРКОС УВЕРАВАЊИМА ИЗ ТЕРМОЕЛЕКТРАНЕ, ПРАШИНА ОПЕТ „ДАВИЛА“ ГРАЂАНЕ ПЕПЕО ЗАСИПАО ПЉЕВЉА

Већар гизао ѓрах са шљакишиа, иако су из ТЕ тврдили да то није могуће

ПЉЕВЉА - Још се не памти да је прашина са депоније пепела и шљаке Термоелектране „Пљевља“ у фебруару месецу засипала град.

Претходних дана Пљевља су била засута прашином која се услед ветра ди-

Уместо тога, нанео је нову невољу становницима најзагађенијег града у региону. Становници села Збљево који годинама укажују на опасност која вреба из шљакишта Мељевац, кажу да се овако нешто до сада није дешавало.

морске висине града.

Недавно је директор Термоелектране „Пљевља“ гостујући на локалној телевизији убеђивао становнике да више неће бити могуће, макар у наредне две године, да прашина са депоније иде ка Пљевљима.

ми смо суве подлоге засипали глином и земљом, тако да су еколошки инциденти искључени - казао је тада Лука Јовановић.

Да су еколошки проблеми Пљевља озбиљни уверили су се и Пипа Галоп из енглеске еколошке организације „Бенк воч“, Рори Едвард из америчке организације „Пријатељи планете Земље“ и Јасмин Му-



ПРИЈАВА ЗА ДИРЕКТОРА

ЗБОГ најновијег еколошког инцидента на депонији „Маљевац“, одакле последњих дана ветар доноси и засипа град прашином, извршни директор НВО „Брезница“ Милорад Митровић поднео је кривичну пријаву против директора пљеваљске Термоелектране Луке Јовановића.

гла са шљакишта Термоелектране. Јужни ветар од 10 метара у секунди није донео оно што су Пљевљаци одавно чекали, а то је да прочисти ваздух из колтине.

Додуше, овога пута становници Збљева су поштеђени, јер прашина иде директно на град, тако да су угрожени они који живе у Пљевљима и испод депоније која је одавно изнад над-

- Осим воденог огледала има ту још начина. Ми имамо специјалну методу мешања воде, пепела и шљаке и тако их транспортујемо до Маљеваца. Осим тога, суву материју посипамо специјалном масом која се користи за изградњу ауто-путева, тако да је, осим ако нису екстремни временски услови, немогуће да се пепео и шљака дижу у ваздух и угрожавају животну средину. Правећи такозване каскаде,

ТАКО САМО У КИНИ

- **ОБИШЛЕ** смо све црне еколошке тачке и невероватно је, и изван свих стандарда, да људи живе одмах поред места на којем се одлаже пепео из ТЕ. То је токсични отпад и те слике ме подсећају на оно што се може видети у Кини, чије становништво плаћа цену економског раста кроз изградњу енергетских објеката - казале су гошће.

рић из „Гринхоума“ који су дошли на позив еколошког друштва „Брезница“.

Гошће из Енглеске и Америке биле су шокиране стањем на терену и сматрају да свест грађана и жеља за здравијом животном средином мора да буде много већа.

Констатовале су да није урађена студија утицаја на животну средину и да градња другог блока ТЕ не би требало да почиње без тог документа. ■ **М. Д.**